

我市公布8个“缺斤短两”违法典型案例

本报讯(董心悦 常市监邓云)今年以来,市市场监管局在全市范围开展电子计价秤市场秩序综合整治,深化“缺斤短两”“反向抹零”专项整治成效。近日,市市场监管局公布8个民生计量违法典型案例,引导电子秤生产、经营和使用

者加强自律、诚信经营。溧阳市某卤菜店使用不合格计量器具案中,执法人员查见该店使用的2台电子计价秤均无铅封和检定合格标志,经委托检验,2台电子计价秤均被判定为不合格。依据《中华人民共和国计量法实施细则》规定,溧阳市市场监管局没收2台不合格电子计价秤,罚款1200元。

金坛区某超市“四舍五入、凑分为角”多收费案中,该店在使用电子计价秤称重散称食品计价时,多次采取反向“四舍五入、凑分为角”的方式多收取费用。金坛区市场监管局依据《中华人民共和国价格法》《价格违法行为行政处罚规定》规定,没收违法所得,罚款2000元。

金坛区谢某某在集贸市场经营水产品中使用不合格的计量器具案中,执法人员发现该经营者使用的电子计价秤可疑,经

委托检验,该电子计价秤不合格。金坛区市场监管局没收1台不合格电子计价秤,罚款1000元。

武进区某摊贩使用不合格计量器具案中,执法人员现场检查发现该水产摊位1台电子计价秤可疑,经委托检验,该电子计价秤检定结论为不合格。武进区市场监管局依法没收1台不合格电子计价秤,罚款500元。

新北区某水产商行使用不合格计量器具案中,经营者使用的1台电子秤没有铅封;1台电子秤计量法制标志和计量器具标识不符合要求,且称量出的重量会随面板上按键操作而改变。新北区市场监管局依法没收2台不合格电子计价秤,罚款1000元。

天宁区某餐饮店破坏计量器具准确度案中,店铺使用电子计价秤时,按顺序按“9+去皮”,再加上不同单价按键,对称重结果进行调节,违反了《中华人民共和国计量法》第十六条之规定,天宁区市场监管局没收1台不合格电子计价秤,罚款1000元。

钟楼区某水产品店使用以

欺骗消费者为目的的计量器具案中,店内使用的2台电子计价秤具有按键增加所称物品重量的功能,破坏计量准确度。钟楼区市场监管局依法没收2台不合格电子计价秤,罚款1000元。

常州经开区方某某使用不合格计量器具案中,经营者使用的电子秤显示的称重重量与实际重量不符,经委托检验,该电子计价秤不合格。常州经开区综合执法局没收1台不合格电子计价秤,没收违法所得813.6元,罚款1000元。

在今年开展的电子计价秤市场秩序综合整治中,市市场监管部门严格执行电子计价秤型式批准和强制检定制度,加强对集贸市场、商场超市等重点场所的监管执法,严厉打击“缺斤短两”欺骗消费者的违法行为。目前,全市范围内已累计巡查集贸市场、商场超市等3383家次,涉及商户10156家,检查电子秤12613台,查处不合格电子秤92台,立案77件。

市场监管部门提醒,消费者如怀疑遇到了“缺斤短两”行为,要及时保留消费证据,使用市场公平秤复核核实,并拨打12345、12315热线进行举报投诉。

在维也纳金色大厅

市一中交响乐团奏响“常州美音”



乐团演出现场

本报讯(谢维娜 致公轩 图文报道)记者昨天从致公党常州市委会获悉,近日,第十届世界乐团艺术节在“音乐之都”维也纳闭幕。由致公党市委文青委委员、钟楼区基层党委委员纪荣平带领的常州市第一中学交响乐团凭《教我如何不想她》和中国民族歌剧《长征》的选段《我的爱人你可听见》两首曲目荣获金奖。

以“同一个未来”为理念的世界乐团艺术节自2013年创办以来,致力于为各国乐团、尤其是青少年乐团、提供一个展演、交流、学习、比赛和增进友谊的机会。艺术节自举办以来,已经有40多个国家的各类乐团参与其中,成为世界上最重要的乐团艺术节之一。本届世界乐团艺

术节共有奥地利、中国、法国等20余个国家和地区的优秀乐团参与。

参加此次2024第十届世界乐团艺术节比赛的有10支中国队伍,荣获6金3银1铜。常州市第一中学交响乐团凭《教我如何不想她》和中国民族歌剧《长征》的选段《我的爱人你可听见》两首曲目荣获金奖。

记者了解到,该乐团又名常州幼年班史料馆传习生交响乐团,成立于2019年,是依托多年民族乐团办学经验、在国内业界众多专家支持鼓励下创建的,旨在为全市学习西洋乐种的中小學生搭建又一个展现自我价值的阳光成长美育平台。

我市公安和文旅联合查处大型演唱会“黄牛”

本报讯(周洁 常文旅)记者昨日在市文广旅局获悉,市公安与文旅部门首次联合查处了一起大型演唱会票务“黄牛”案件,维护了歌迷观众的合法权益,有力规范了我市大型营业性演出活动票务市场。

根据群众反映,我市公安和文旅部门了解到有不法分子在网络平台高价转售在常举办的某热门演唱会门票,严重扰乱了我市演出票务市场正常秩序。通过联合检查,查实常州某文化传媒有限公司法定代表人陈某某及其公司存在倒卖我市某大型

演唱会门票的违法行为,且涉案金额较大。为切实规范我市大型营业性演出票务市场秩序,维护我市“青春乐都”城市形象,两部门按照《治安处罚法》《营业性演出管理条例》等法律法规,对当事公司负责人处行政拘留15日,对当事公司及负责人追缴、没收违法所得,并处罚金近50万元。

8月16日至17日,“时代少年团‘叁重楼’-‘楼非楼’演唱会常州站”即将在常州奥体中心开唱。我市公安、文旅等职能部门正周密筹备、全力做好演唱会

保障工作。两部门对网络渠道出现的天价票、黄牛票等信息全面关注,正在加紧排查核实有关线索。两部门提醒,广大经营者切实履行法律义务,合法合规经营,切莫从事违规票务活动;广大乐迷消费者请理性购票,警惕各种社交平台上的不实票务信息,切勿相信和传播网上“票贩子”“代抢代拍”“抢不到全额退款”等违规信息,以免带来不必要的损失。

广大乐迷朋友如发现该场演唱会“黄牛票”等违法违规线索,请及时拨打“12345”热线反映。

常州港华紧急提醒:莫信诈骗短信!

本报讯(朱玲云 秋冰)【港华集团】通知:尊敬的用户,你已成功开通年度会员,24小时后生效并划扣,如需取消,详询……”近日,常州港华连续接到燃气客户反映,收到过这样的短信通知。常州港华紧急提醒

广大燃气客户,这条短信是假的,属诈骗短信。

常州港华提醒,对此短信无须理睬,或直接删除,千万不要通过短信转账汇款,不信、不点、不输入个人信息。有任何问题,可随时拨打常州港华24小时客

户热线96077。

为提高广大燃气客户的安全意识,常州港华再次提醒:一是对不明信息要提高警惕,尤其是被要求提供个人银行账户等敏感信息,要多看多思,防范被诈骗风险,避免造成经济损失;二是不明链接不点击,不要随意泄露个人信息,不要轻易添加陌生人好友,警惕来自境外的短信;三是及时报警反馈核实,如燃气客户收到上述短信,可及时拨打110或反诈专线96110咨询报警,也可拨打常州港华96077反映核实,常州港华24小时为您服务。



综合信息

0519
86685553
86677993
地址:常州市和平
中路415号报业大厦南楼311室

真矿泉 更养人

订水热线: 0519-85101717

遗失声明

·常州天正工业发展股份有限公司遗失财务专用章一枚,编号:3204125901078,声明作废,寻回后不再继续使用

·常州市千钧日用品有限公司遗失海运提单1份,船名航次:BYK ARGUN 100N,提单号:GXPEW19046894,港口 FROM SHANGHAI TO ANAKAN,声明作废